

## ERRATA

**O SERVIÇO SOCIAL DO COMÉRCIO – ADMINISTRAÇÃO REGIONAL NO ESTADO DO AMAPÁ**, através da Comissão Permanente de Licitação, torna público para conhecimento dos interessados que o processo licitatório nº **24/0014-PG**, no formato eletrônico, cujo objeto refere-se à **REGISTRO DE PREÇO PARA O FORNECIMENTO DE BRINQUEDOS, EQUIPAMENTOS E ACESSÓRIOS RECREATIVOS**, o qual se encontra **PUBLICADO** no site [www.sescamapa.com.br/licitações](http://www.sescamapa.com.br/licitações), fica registrada a seguinte alteração no **TERMO DE HOMOLOGAÇÃO**, conforme abaixo:

**Onde se lê:**

24/0016-PG

**Leia-se:**

24/0014-PG

A alteração se fez necessária em razão de erro material (digitação) em relação ao número do processo. Permanecem inalteradas as demais disposições do Termo de homologação.

Agradecemos a compreensão!

Macapá-AP, 10 de outubro de 2024.

**Amanda Karina de Souza Pereira**  
Presidente - CPL Sesc/DR/AP